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Territoire d’enquête: ensemble des territoires de la langue basque

Univers : habitants de 16 ans et plus du Pays Basque Nord

Echantillon: 2000 personnes

Conception de l’enquête et traitement des données: Vice-Ministère à la politique linguistique CAE

Collecte : entreprise COHDA

4 domaines d’étude : compétence, transmission, utilisation, attitudes

Méthodologie d’enquête
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• Une forte augmentation de la population du Pays Basque Nord: 

+2,6% des habitants de 16 ans et plus depuis 2016

+7% depuis 2011

• Variation annuelle moyenne de la population de 0,9 entre 2013 et 2019. Ce solde positif est lié à 
un solde d’entrées et de sorties positif

• Vieillissement de la population

• Evolution de la composition des familles: diminution du pourcentage de couples avec enfants + 
augmentation de la de la proportion de familles monoparentales (lien avec les modes de 
transmission linguistique)

Contexte
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Compétence linguistique
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Evolution du % de bascophones par tranches d’âges - années 2001, 2011, 2016 et 2021. Pays Basque Nord (%)
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Compétence linguistique

Compétence linguistique par territoire, 2021. Pays Basque Nord (%)
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Evolution de la proportion de bascophones par territoire – 2001, 2011, 2016 eta 2021 (%)
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Evolution de la première langue - 2001-2021. Pays Basque Nord (%)
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Evolution de la première langue en fonction de l’âge, 2001 et 2021. Pays Basque Nord (%)
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Bascophones en fonction de la première langue

Evolution des bascophones en fonction de leur première langue – 2001 et 2021. Pays Basque Nord (%)
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Transmission selon l’âge lorsque les deux parents sont bascophones, 2021. Pays Basque Nord (%)
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Transmission du basque chez les 3-15 ans et les 16-34 ans lorsque les deux parents sont bascophones, 2021. 
Pays Basque Nord (%)
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Langue transmise lorsqu’un des deux parents est bascophone, 2021. Pays Basque Nord (%)
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Utilisation du basque

Typologies d’utilisation du basque, 2021. Pays Basque Nord (%)
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Utilisation du basque
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Utilisation du basque

Utilisation du basque par territoire sociolinguistique, 2021. Pays Basque Nord (%)
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Utilisation du basque

Evolution de l’utilisation du basque en fonction de l’âge, 2011-2021. Pays Basque Nord (%)
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Evolution de l’opinion quant à la promotion de l’usage de la langue basque, 2011-2016-2021. Pays Basque Nord (%)
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Intérêt pour la langue basque, 2021. Iparraldea (%)
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Langue d’enseignement envisagée pour les enfants, 2011 et 2021. Pays Basque Nord (%)
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